

各 位

会 社 名 株式会社ブロンコビリー 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 竹 市 克 弘 (コード番号 3091 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 上席執行役員成長戦略室長 古 田 光 浩 電話番号 052-856-4129

サステナビリティ基本方針の制定に関するお知らせ

当社は、2022 年 10 月 14 日開催の取締役会において、サステナビリティ基本方針を制定することを決議いた しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 制定の目的

当社は企業理念「顧客創造し全従業員の物心両面の幸福と社会の発展に貢献します」に基づき、持続可能な 事業成長を目指して、レストラン事業を核に食材の調達・製造加工・販売をしております。地球の恵みであ る「食」と生産者への感謝を込めて、持続可能な取り組みをより一層加速し、事業基盤を強固にするととも に、企業価値の向上にむけてサステナビリティ基本方針として明文化することといたしました。

2. サステナビリティ基本方針

サステナビリティ基本方針

ブロンコビリーは、企業理念「全従業員の物心両面の幸福と社会の発展貢献」の実践により、 「食」を通じて、地球に、社会に、地域に、人に優しいサステナブルな社会の実現と 企業価値の向上を目指します。

具体的な取り組み活動につきましては、今後追って当社ウェブサイトで情報開示を行ってまいります。

以上